
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 15:30, no Sala de Reuniões da Câmara Municipal, do município, PIRACEMA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Alberto Martins Pereira representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Afrânio Tomaz deOliveira - Câmara Municipal
Alexandre Gonçalves Chagas - Secretaria Municipal de Saúde
José Roberto Salgado - Emater
Luciano Paulo Pinto - CBH - Pará
Márcia A.de Oliveira Lara - Secretaria Muc. de Educação Esporte Cult. e Turismo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PIRACEMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi feita a aparesentação da Sra. Graciane Valquíria Cunha, ACM e Srta. Deisiane Aparecida Resende Diniz, ACS, sendo ambas bastante conhecida de
todos os membros da CMGE que se manifestaram confiantes na realização de um ótimo trabalho.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O Sr. Presidente fez leitura da Ata da 2ª Reunião Ordinária e, a seguir, explicou novamente a importância da CMGE para os trabalhos do Censo 2010 e
questionou se não haveria necessidade de novos membros para sua composição. Todos entenderam que a comunidade está bem representada e não há
necessidade, de imediato, de convite a outros seguimentos da sociedade.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o mapa com os limites Municipais e não há sinalização de nenhuma alteração necessária.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
O Sr. Presidente agradaceu a participação de todos os membros da CMGE no PSS, em especial à Sra. Valquíria e Deisiane, já contratadas para exercerem
as funções de ACM e ACS, respectivamente, pela colaboração neste processo.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O Sr. Presidente esclareceu que a sala ora cedida para a instalação do posto de coleta não atende as necessidades do trabalho por não contar com
instalação de energia elétria de forma adequada e, principalmente, por não oferecer segurança para a guarda dos equipamentos de coleta. Decidiu-se pela
transferência do posto de coleta para uma sala disponível no prédio da Creche Municipal que oferece todos os requesitos necessários, inclusive mobiliário



completo.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram apresentadas as características da Pré Coleta e justificado que, no município, por possuir menos de 1500 domicílios na área urbana, esta etapa só
teve início após o treinamento da equipe e ainda não estava concluída.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Presidente adiantou as principais atividades que serão realizadas pela Instituição destacando que o Censo 2010 terá início efetivo no dia 02/08/2010,
que todos os envolvidos nos trabalhos seriam devidamente capacitados para o exercício de suas funções,indagado, explicou sobre a divisão do município em
setores censitários, apresentou o PDA (computador de mão) que será utilizado pelos recenseadores e supervisores, que haveria uma fração amostral e que
seria utilizado dois modelos de questionários: básico e amostra.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos os órgãos convidados compareceram ao evento.

Participantes do IBGE: 
Graciane Valquíria Cunha,ACM e Deisiane Aparecida Resende Diniz, ACS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


